
¡Feliz  día   Mamá!
63% Planean  dar un  regalo

22% 16% 9% 7% 6%
Flores perfume postre JoyeríaRopa / Zapatos

Bolsa

Los  5  regalos  más  socorridos*… 

Más  del  40%  comprarán  online*

42%
 ONLINE

Amazon
mercado libre

Tienda
Departamental

13%

12%

 La  mayoría gastará  menos de $500*

Y... ¿qué  hay  del  festejo?*

76%

12%

12%

Se  quedará  en  casa  y  festejará  con 
los  integrantes  de  su  hogar.

Tiene  planeado  salir  de  casa  o  recibir 
gente.

No lo va a celebrar

TE
MA’

¿Y  la  comida?**

67% cocinará  en  casa

24% pedirá comida de restaurante

57%
$0 A $500.-

DE $500.-

A $1,000.-

24%
MÁS DE
 $1,001.-

19%

21%
 PUNTO

DE 
VENTA

17%
LO  VOY 

A  HACER  YO

12%
WhatsApp
Facebook

¡En  Cuartel General  le  deseamos  un  muy feliz  día a  todas  las  mamás!

ENCUESTA ONLINE CON UN ENFOQUE ABIERTO A ESTADOS DE 
LA REPÚBLICA MEXICANA, APLICADA A UN TOTAL DE 372 PERSONAS

* 234 RESPUESTAS     ** 204 RESPUESTAS


